Munucrapcrro npoceere Penydnnke Cpouje
JAPYIHITBO MATEMATHUYAPA CPGHAJE

OIIMTHHCKO TAKMAYELE N3 MATEMATHKE
VYEHHUKA OCHOBHHX IIKOJIA
06.03.2010.

V PA3PE]]

1. Ogpenu HajMamu ¥ HajBehu meromudpenn 6poj nepus ca 2010.

61 5
H :
2010 149

2. Ynopenu pa3noMmke

3. bpojy 2009 momucatu ca JeBe M ca JECHE CTPaHE |eIHY HCTY
Py Tako na 100ujeHn mecronudpeHu 6po] Oyae nepus ca 12.

4. JIaTH cy CKYIIOBH
S =1{1},8,=1{2,3},8:=1{4,5,6},8,=1{7,8,9, 10} ...
Onpenu 30up exeMeHaTa cKyma Syg.

5. Konuku yrao 3aknamnajy caTHa H MHHYTHA Ka3aJbKa HA YaCOBHHKY
y 8 gacora u 10 munyra?

Craku 3amarTak ce 60xyje ca mo 20 6oxozsa.
M3pana 3anaraka tpaje 120 munyra.
Pememe CBAKOT 3a71aTKa KPAaTKO H JaCHO 00Pa3NI0KHUTH.



PEIIEWA 3AJJATAKA -V PA3E J|

1. Hajmamu 6poj je 10050 (10 6oxora), a Hajeehu 6poj je 98490 (10
6oxoea).

2. ol = 305 (5 0omgora), > = 305 (5 doogoma). Kaxo je
2010 10050 149 9089
305 305 61 5
< TO je < (10 Gomora).
10050 9089 2010 149

3. (ML XLIV-3) Heka je u ca neBe u ca AccHe cTpaHe Opoja 2009
nonucana mudpa a. Ja 6u Tpaxxenu mecrouudpenu 6poj a2009«
010 nesbuB ca 12 OH MOpa OMTH neJbHB ca 3 B 4. 300r AeJEHBOCTH
ca 4, BerOB NBOMUGPEHH 3aBPIIETAK MOXKe OUTH caMO 92 unu 96,
nma y 063up monade 6pojeru 220092 u 620096 (8 dGomora). bpoj
620096 uma 36up nudapa 6+2+9+6 = 23 u HHje AcHUB ca 3 @a
HHje pemieme 3anarka (6 6omoma). Kakxo je 36up nudapa 6poja
22092 jeqmax 2 + 2+ 9 + 2 = 15, naxne nebUB ca 3 TO je OBaj
0poj jenuHO pemierse (6 Gomora).

4. (ML XLII-2) Kako cxym S; uMa 1 ereMeHT, CKyn S, IBa eleMe-
HTa, CKYIl S3 TPH €JIEMEHTA ..., TO CKYI Sjo uMa 10 enemenara (7
O6ogora). Kakoje 1 + 2+ ...+ 9 =45, T0 yHHja ckynoBa Sy, ... Syo
canpxu Oopojese 1, 2 ...,45, ma je S;p = {46,47 ..., 55} (7 Gogoea).
36up enemeHaTa ckyna Sipje 505 (6 Gogora).

5. Vrao usmely caTHe U MHHYTHe Ka3aijbke y 8.00 gacosa je 120°.
MunytHa Ka3abKa ce kpehe 12 myra Opxe ox catae. On 8.00 mo
8.10 wacoBa MHHYTHa Ka3albKa ce€ NMOMePH 3a yrao ox 60°, mox
caTHa ce moMmepH 3a 12 myra Mamu yrao, 1j. 3a 60° : 12 = 5°,

Iaxkne, yrao u3Mmehy catHe M MUHYTHe Ka3alske Ouhe 120° + 60° —
5°=175° (20 6oxoBa).

IIpu3HaBaTH H €2 MAKCHMAJHHM OpojeM 0010BAa OLEHHTH CBAKO
TA4YHO PENIemke Koje HUje Y KIbY4Y.



